聖經上有關聖安德肋的記載
聖安德肋 St. Andrew
若望福音 John 1:35 – 41

(召選首位宗徒)

第二天，若翰和他的兩個門徒，又在那裏站著，若翰看見耶穌走過，便注視著衪說：「看，天主的羔羊!」那兩個門徒聽見他說這話，便跟隨了耶穌。耶穌轉過身來，看見他們跟著，便問他們說：「你們找什麼？」他們回答說：「辣彼! ─意即師傅──你住在那裏？」衪向他們說：「你們來看看吧!」他們於是去了，看了衪住的地方；並且那一天就在衪那裡住下了。那時，大約是第十時辰。西滿伯多祿的哥哥安德肋，就是聽了若翰的話，而跟隨了耶穌的那兩人中的一個，先去找到了自己的弟弟西滿，並向他說：「我們找到了默西亞。」──意即基督。 
瑪竇福音 Matthew 4:18-22 
(召收首批門徒)
耶穌沿加里肋亞海行走時，看見了兩個兄弟：稱為伯多祿的西滿，和他的兄弟安德肋，在海裏撒網，他們原是漁夫。衪就對他們說：「來，跟隨我! 我要使你們成為漁人的漁夫。」他們立刻捨下網，跟隨了衪。衪從那裏再往前行， 看見了另外兩個兄弟： 載伯德的兒子亞各伯和他的弟弟若望，在船上同自己的父親載伯德修理他們的網，就召叫了他們。他們也立刻捨下了魚船和自己的父親，跟隨了衪。
馬爾谷福音 Mark 1:29-34
(耶穌在會堂教訓人及驅魔後)

他一出堂, 就同雅各伯和若望來到了西滿和安德肋的家裏. 那時, 西滿的岳母正躺着發燒; 有人就向耶穌提起她,來耶穌上前去握住她的手, 扶起她來, 熱症遂即離開了她; 她就伺候他們. 到了晚上,手日落之後, 人把所有患病的和附魔的都帶到他跟前, 閤城的人都聚在門前. 耶穌治好了許多患各種病症的人, 驅了許多魔鬼, 並且不許魔鬼說話, 因為魔鬼認識他.
瑪竇福音 Matthew 10:1-4

(揀選十二宗徒)

這是十二宗徒的名字：第一個是稱為伯多祿的西滿，和他的兄弟安德肋，載伯德的兒子雅各伯和他的弟弟若望，斐理伯和巴爾多祿茂，多默和稅吏瑪竇， 阿爾斐的兒子雅各伯和達陡， 熱誠者西滿和負賣耶穌的猶達斯依斯加略。 
若望福音 John 6:1-15

(增餅奇蹟)　
這些事以後，耶穌往加里肋亞海，即提庇黎雅海的對岸去了。大批群眾，因為看見他在患病者身上所行的神跡，都跟隨著他。耶穌上了山，和他的門徒一起坐在那裡。那時，猶太人的慶節，即逾越節，已臨近了。耶穌舉目看見大批群眾來到他前，就對斐理伯說：「我們從那裏買餅給這些人吃呢？」他說這話，是為試探斐理伯；他自己原知道要做什麼。斐理伯回答說:「就是二百塊「德納」的餅，也不夠每人分得一小塊。」有一個門徒，即西滿伯多祿的哥哥安德肋說：「這裏有一個兒童，他有五個大麥餅和兩條魚；但是為這麼多的人，這算得什麼？」 耶穌說:「你們叫眾人坐下罷!」在那地方有許多青草，於是人們便坐下，男人約有五千。耶穌就拿起餅，祝謝後，分給坐下的人；對於魚也照樣作了；讓眾人任意吃。他們吃飽以後，耶穌向門徒說:「把剩下的碎塊收集起來，免得糟蹋了。」 他們就把人吃後所剩的五個大麥餅的碎塊，收集起來，裝滿了十二筐。 眾人見了耶穌所行的神跡，就說:「這人確實是那要來到世界上的先知。」 耶穌看出他們要來強迫他，立他為王，就獨自又退避到山裏去了。 
馬爾谷福音 Mark 13:1-8

(耶穌預言聖殿的毀滅和未來的災難)
耶穌從聖殿裏出來的時候，他的門徒中有一個對他說：「師傅! 看，這是何等的石頭! 何等的建築!」耶穌對他說：「你看見這些偉大的建築嗎﹖將來這裏決沒有一塊石頭留在另一塊石頭上，而不被拆毀的。」耶穌在橄欖山上，面對聖殿坐著的時候，伯多祿、雅各伯、若望和安德肋私下問他說：「請告訴我們：什麼時候發生這些事﹖一切事要完成時，將有什麼先兆﹖」耶穌就開始對他們說：「你們要謹慎，免得有人欺騙了你們。將有許多人假冒我的名字來說：我就是（默西亞）；並且要欺騙許多人。當你們聽到戰爭和戰爭的風聲時，不要驚慌，因為這是必須發生的，但還不是結局。因為民族要起來攻擊民族，國家攻擊國家；到處要有地震，要有饑荒；但這只是苦痛的開始。」 
若望福音 John 12:20-22

(耶穌對民眾最後的講詞)
在那些上來過節，崇拜天主的人中，有些希臘人。他們來到加里肋亞貝特賽達人斐理伯前， 請求他說:「先生! 我們願拜見耶穌。 」斐理伯就去告訴安德肋，然後安德肋和斐理伯便來告訴耶穌。 
